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За результатами проведених репатріаційних заходів в Україну повернули

тіла 909 полеглих українських військових.

Про це 18 березня повідомили в Координаційному штабі з питань

поводження з військовополоненими.

Уточнюється, що повернули тіла загиблих військових з Курахівського,

Покровського, Бахмутського, Вугледарського, Луганського, Запорізького

напрямків та з моргів на території Російської Федерації.

Вшанування пам'яті загиблих бійців 113-ї окремої бригади територіальної оборони / Фото:

Іван Самойлов, Ґвара Медіа

В Україну повернули понад 900 тіл загиблих українських
військових
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Координаційний штаб з питань поводження з
військовополоненими

Координаційний штаб з питань поводження з військовополоненими був

створений 11 березня 2022 року в Києві для допомоги родинам та

близьким військових України, які потрапили в полон або зникли безвісти.

Згодом відкрили ще чотири штаби в чотирьох обласних центрах, серед

яких був і Харків.

Розташований в Харкові Східний регіональний центр Координаційного

штабу з питань поводження з військовополоненими займається обліком

зниклих безвісти або військовополонених. Географія цього Центру —

Харківська, Сумська, Полтавська, Донецька, Луганська, Запорізька та

Дніпропетровська області. Працівники штабу консультують родичів

військовополонених та зниклих безвісти телефоном або під час

відряджень.

Про полонених з Харківщини, співпрацю штабу з міжнародними

організаціями та про те, як рідні можуть вплинути на процес повернення з

полону — читайте в інтерв’ю Ґвара Медіа з керівником Східного

регіонального центру Координаційного штабу з питань поводження з

військовополоненими Сергієм Чебишевим.

Читайте також

80% репатрійованих тіл із в’язниць РФ мають ознаки тортур — МВС

України.

Від початку вторгнення Україна повернула з російського полону понад

чотири тисячі людей — Зеленський.

«Ще не всі вільні»: у Харкові пройшла акція на підтримку безвісти

зниклих та військовополонених – фото.
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